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Instrugdes: :
1. Esta folha B deve ser devolvida O ndo deve ser devolvida Nota:

2. Nesta prova, vocé [ pode usar calculadora B n#o pode usar calculadora

Instruedes: Fag:a os calculos abaixo das questoes, com os calculos a lapis e as respostas a caneta. Os gréaficos devem ser
feitos na pagina quadriculada, utilizando os eixos x e ¥ ja indicados para ambos. A curva pode ser a lapis e os pontos
devem ser a caneta, com as coordenadas indicadas também a caneta. ATENCAO: a questdo 2 esté na Gltima péagina.

1) Determine as raizes, o eixo, o vértice, o foco e a diretriz das fungdes abaixo e trace o grafico de ambas, indicando

todos os pontos,
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b) (2,5 pontos) f(x) = —2x% + 12x— 10 =D Grecduo & s shik§
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(2,5 pontos) Graficos:
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2) (2,5 pontos) Determine o valor de k positivo para que a equagdo abaixo tenha uma raiz igual ao triplo da outra,
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